



“你的心愿，我来帮忙”

# “心愿漂流瓶”公益行动

心愿热线: 2110110

## 济宁银河少年艺术中心为听障少女琴琴圆梦

# 办了个小画展，琴琴很高兴

本报济宁12月28日讯(记者 康宇)“终于能把自己的画展示给大家看了,而且还有专业老师的指导,真是太高兴了!”28日下午,济宁银河少年艺术中心为听障少女琴琴举办了一个小型画展,让第一次和别人分享作品的琴琴兴奋不已。

26日,本报刊登了17岁听障少女琴琴怀揣绘画梦想自学人物素描,许下新年心愿,想找个场合把自己的画展示给大家看。稿件刊发当日,济宁银河少年艺术中心的负责人李向便与本报联系,想帮这位听障少女圆梦。“虽然身体有残疾,但是仍然坚持梦想,这种品质让人感动,得知她的新年心愿后,我们决定为女孩办个小型画展。”

28日下午2点,银河少年艺术中心的绘画教室里,前来参观画展的小朋友们围了几圈,琴琴自学创作的20余

幅人物素描整齐张贴在展板上。得知眼前这些画都是出自一位听障姐姐,小朋友们不约而同地发出惊叹声,前来参观的家长们也被琴琴这般阳光、积极地生活态度而折服。

“这是常来我们中心做义工的敏敏姐,她笑起来很漂亮;这是成哥哥,他就要结婚了……”虽然表达不是很流利,但是琴琴仍在努力地向小朋友们介绍她作品中的人物。“看了琴琴的画,很感动,她的画里都是前来帮助她的人们,感觉她要表达的也许不只是渴望,更多的是对这些人们的感恩。”一位送孩子到中心学画的家长林女士说。

“每一个人的梦想都值得呵护,虽然这场画展规模很小,但也希望给琴琴追逐梦想增添动力,让她坚持下去,实现自己的艺术梦。”济宁银河少年艺术中心负责人李向说。



专业老师对琴琴的作品进行专业性指导。

### 现场花絮

## 听完专业老师讲解 琴琴尝试静物素描

“你看这里,就要注意人物骨骼的处理,再做一个加深,就可以更有立体感……”美术老师石礼杰耐心地为琴琴讲解着专业知识。因为家境贫寒,琴琴没有系统学习过绘画,聚精会神地“听”着专业老师的讲解,琴琴的眼睛里满是对绘画知识的渴望。

“拿这幅静物来说,首先得大胆构图,不要怕错……”伴随着老师的讲解,琴琴从基本的绘画要领学起,下笔开始尝试描绘,很快一副静物作品就完成了。“从小开始画画就没参加过培训,难得有

专业老师这么详细地给我讲,真的很高兴。”琴琴非常珍惜这次机会,每一字、每一句都认真记录下来。

“琴琴非常有天分,自学能够画成这样很难得,因为没有经过系统学习,所以对人物骨骼以及架构上的处理还比较稚嫩,有很大的提升空间,也欢迎她以后能够常来听课,希望能够帮助她。”济宁银河少年艺术中心的美术老师石礼杰表示,琴琴的艺术梦让他很感动,欢迎她常来听课。 本报记者 康宇



琴琴尝试创作静物素描。 本报记者 张晓科 摄

# Air 就是未来 创维 GLED Air 挑战两项世界记录

## ——买创维 49 寸 GLED 电视 5999 元再送全自动洗衣机

继 12 月 4 日创维 GLED Air G9200 系列产品在深圳亮相之后,12 月 11 日,创维再为 GLED Air 在北京新云南里海信日立旗舰店举办主题为“Air 就是未来”的首场发布会。创维集团高层领导悉数出席, LG Display、海思半导体、ARM、音响品牌 JBL 均派代表出席,同时中国电子视像行业协会秘书长白为民以及国内多家主流媒体及行业专家应邀参会。

机身薄至 7.5mm 挑战世界纪录 今年 8 月,创维 GLED

G8200 系列在发布,这是该阵营大专项首次实现国产高端芯片应用于民用家电设备并实现商业量产的成果。在迅速实现大规模量产的同时,也引领 LED 产品抵达了新的高峰。继今年 8 月在北京成功发布首款 GLED 智能互联网电视 G9200 后,创维又推 GLED 品类新成员——G9200,无论是配置、造型还是功能等都在 G8200 的基础上更进一步。

G9200 采用韩国原装进口 LG Display 4 色 4K Air 屏体,该屏体延续了 4 色 4K+ 的技术亮点,

但更为轻薄。在整机外型上,它采用模组一体化的设计,在提升电视画面亮度的同时又将背光模组与液晶玻璃进行紧密的结合,使得屏体厚度降低到惊人的 7.5mm。据记者了解,这也是目前世界上最薄的 LED 电视。

### 全球第一款搭载 64 位芯片的电视 挑战世界纪录

在硬件配置方面,G9200 搭载了自主研发的 64 位电视芯片 SOC64,它是世界上第一款 64 位芯片电视,标志着中国人已掌握顶级芯片的核心技术。该电视搭载目前唯一的电视 64 位操作系统,支持 Android L,两者的结合赋予了 G9200 更为快捷舒适的操作体验,无论是开启 4K 视频、游戏,还是同时处理多个复杂任务都能够达到畅快无阻的运行效果。

在电视音效上,创维联合国际领先的音响设备制造商 JBL,为 GLED Air 量身订做了专属的蓝牙低音炮,内置 4 个全频扬声器和 2 个高音扬声器,支持模拟 5.1



声道输出,高音更通透,中音更浑厚,可支持手机蓝牙连接,海量音乐一键传输等功能。同时,再配有 Geek Bass 2 低音单元低音炮,1.6L 的声腔容积,4 个 9 英寸的低音喇叭,着力打造更为震撼的家庭影院音效。

在功能应用上,GLED Air 位有很多新的看点,比如内置的专业电视游戏平台 Geek-Box,含有 Geek 英雄,Geek 快手,Geek 快投三大游戏平台,搭载专为电视而生的人工智能系统及强大的 64 位芯片,无论是体感设备、游戏手柄还

是手机都能流畅运行,支持多人游戏对战,轻松实现家庭娱乐的快乐互动。

喜迎新春,创维旗下电视、冰箱、洗衣机上百款产品全线让利。“买电视,送冰箱”“买电视,送洗衣机”等活动即日起全面开启。55 寸网络电视 3999 元;65 寸极窄互联网电视 5999 元;200 升升四门冰箱 2999 元;8.5 公斤超薄滚筒洗衣机 1999 元。详询济宁市各创维专柜,创维专卖店。开业专线:0537-999978

